

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 46/2015 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 906/2015

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση Πρακτικού Νο 1 της επιτροπής αξιολόγησης ηλεκτρονικού διεθνή ανοικτού διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων για τις ανάγκες της Π.Ε. Δράμας, προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 330.537,90 ευρώ.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **3 Δεκεμβρίου 2015** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ. 4718/27-11-2015** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) **Ιωσηφίδης Αλέξανδρος** Προεδρεύων Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Μπούτος Ιωάννης** μέλος, 3) **Μποταΐτης Σωτήρης** μέλος, 4) **Αχμέτ Ιμπραήμ** μέλος, 5) **Κινατζίδης Κωνσταντίνος**, μέλος 6) **Καραλίδης Φώτιος** μέλος, 7) **Τσαλδαρίδης Αναστάσιος** μέλος και 8) **Λασκαρίδης Παντελής** μέλος.

Απόντες ήταν: ο κ. 1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε για υπηρεσιακούς λόγους.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Φωτεινή Νταντή.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών ήταν παρόντα τα οχτώ μέλη, ο Προεδρεύων Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 906: Εισηγούμενη το δεύτερο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Διοικητικού -Οικονομικού της Π.Ε. Δράμας με το υπ' αριθμ. οικ. 6330/26-11-2015 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Σας αποστέλλουμε συνημμένα το πρακτικό Νο 1 της επιτροπής αξιολόγησης ηλεκτρονικού διεθνή ανοικτού διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων για τις ανάγκες της ΠΕ Δράμας για ένα έτος από την υπογραφή της σύμβασης, σύμφωνα με το οποίο κατατέθηκε μια μόνο προσφορά και η οποία έγινε αποδεκτή και αφορά το σύνολο των ζητούμενων ειδών της διακήρυξης από την εταιρεία ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ Κ. ΙΩΑΝΝΗΣ.

Ο διαγωνισμός διέπεται από τις διατάξεις του ΠΔ 60/2007

Σύμφωνα με τα παραπάνω εισηγούμαστε την έγκριση του πρακτικού Νο 1, της επιτροπής διαγωνισμού και την συμμετοχή στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, του διαγωνιζόμενου ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ Κ. ΙΩΑΝΝΗ για την προμήθεια υγρών καυσίμων (βενζίνη αμόλυβδη, πετρέλαιο κίνησης, πετρέλαιο θέρμανσης).

Συγκεκριμένα το από 12-11-2015 πρακτικό Νο 1 της επιτροπής αξιολόγησης αναφέρει τα εξής: «Οι κατωτέρω υπογράφωντες

1. Μπαρούτη Βασιλική (Π.Ε. Γεωτεχνικών,) Τακτικό μέλος
2. Χωματίδης Στέφανος (Π.Ε. Γεωτεχνικών,) Τακτικό μέλος
3. Μπραζιώτης Δημήτριος (Π.Ε. Γεωτεχνικών) , Αναπληρωματικό μέλος

Χρέη Γραμματέα της Επιτροπής άσκησε η Τοτίκογλου Νεκταρία , υπάλληλος του Τμήματος Φαρμακων – Φαρμακείων της Δ/σης Δημοσίας Υγείας και Κοινωνικής Μεριμνας της Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ.

ορισθέντες ως επιτροπή διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών της ανωτέρω ενέργειας με την με αριθμ. 2/8-1-2015 (ΑΔΑ: ΩΦΓΧ7ΛΒ-3Ν6) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ, συνήλθαμε σε δημόσια συνεδρίαση την Πέμπτη 12-11-2015 και ώρα 09:00 π.μ. στο 325 γραφείο της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού της Π.Ε. Δράμας προκειμένου να προβεί στην ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ που υποβλήθηκαν στον ηλεκτρονικό διαγωνισμό της υπ αριθ. 5143 /22-09-2015 διακήρυξης με τίτλο «Ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων για τις ανάγκες της Π.Ε Δράμας για

το έτος 2016», συνολικού προϋπολογισμού 330.537,90 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23%), σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην με αριθμ. 01/2015 Διακήρυξη.

Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης Διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (στο εξής σύστημα) και είχε λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό 16522. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν, σύμφωνα με τη Διακήρυξη, η 05 -11-2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:00 μ.μ.

Κατά τη συνεδρίασή της η επιτροπή προέβη στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών και αφού συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια, (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 16522 και διαπίστωσε ότι, αφενός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχει υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό μία (1) προσφορά από τον παρακάτω οικονομικό φορέα:

	Οικονομικός φορέας	Ημ/νία & ώρα Υποβολής προσφοράς
	ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ	04/11/2015 20:47:24

Η Επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο των προσφορών. Στη συνέχεια τα μέλη της Επιτροπής καταχώρησαν διαδοχικά, ο κάθε ένας χωριστά, σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) προκειμένου να αποσφραγισθεί η προσφορά. Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία (καταχώρησης στο σύστημα των διαπιστευτηρίων από κάθε Μέλος της Επιτροπής), η προσφορά αποσφραγίσθηκε και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκε ο υποφάκελος «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» της προσφοράς με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό του. Επισημαίνεται ότι ο υποφάκελος «Οικονομική Προσφορά» δεν αποσφραγίσθηκε αφού σύμφωνα με τη Διακήρυξη του Διαγωνισμού, αυτός θα αποσφραγισθεί σε μεταγενέστερο στάδιο του Διαγωνισμού.

Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση της προσφοράς και ειδικότερα του υποφακέλου «Δικαιολογητικά συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά», η Επιτροπή διαπίστωσε ότι η προσφορά είχε λάβει από το σύστημα, τον παρακάτω αναφερόμενο μοναδικό α/α συστήματος:

α/α	Οικονομικός φορέας	Α/Α προσφοράς συστήματος
1	ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ	22409

Επίσης, αναφορικά με το περιεχόμενο της προσφοράς, η Επιτροπή επισημαίνει ότι αυτή περιελάμβανε τους σχετικούς πίνακες συμμόρφωσης της Διακήρυξης και διάφορα επισυναπτόμενα ηλεκτρονικά αρχεία, οι ονομασίες των οποίων εξήχθησαν από το σύστημα και έχουν, αναλυτικά, ως εξής:

Ονομασίες επισυναπτόμενων αρχείων στην ηλεκτρονική προσφορά με α/α προσφοράς συστήματος 16522 που υποβλήθηκε από την εταιρεία ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ:

ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ : ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ / ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΤΙΤΛΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ	ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ
ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ		ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ.pdf	ΟΧΙ
ΕΝΑΡΞΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ		ΕΝΑΡΞΗ.pdf	ΟΧΙ
ΑΔΕΙΑ ΣΕΛΙΔΑ 1		ΑΔΕΙΑ ΣΕΛΙΔΑ 1. pdf	ΟΧΙ
ΑΔΕΙΑ ΣΕΛΙΔΑ 2		ΑΔΕΙΑ ΣΕΛΙΔΑ 2. pdf	ΟΧΙ
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ		Υ.Δ. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ SIGNED. pdf	ΟΧΙ
ΥΔ ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΩΡΩΝ		ΥΔ ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΩΡΩΝ SIGNED. Pdf	ΟΧΙ

ΥΔ ΜΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ		ΥΔ ΜΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ SIGNED. pdf	ΟΧΙ
ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΟΣΗΣ		ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΟΣΗΣ SIGNED. pdf	ΟΧΙ

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ			
ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΣΤΟΝ ΠΑΡΟΝΤΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΔΗΛΩΝΟΥΝ ΤΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ. Η ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΑΥΤΗ ΔΕΝ ΑΠΑΛΛΑΞΕΙ ΤΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΤΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΟΠΩΣ ΑΥΤΑ ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΣΤΗΝ ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ.	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΕΣ ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

Με το διαβιβαστικό έγγραφό του με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 5988/10-11-2015, ο οικονομικός φορέας ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ προσκόμισε εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά και τα στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί ψηφιακά υπογεγραμμένα από τον ίδιο. Η επιτροπή μονόγραψε τους κλειστούς φακέλους των δικαιολογητικών, της τεχνικής και οικονομικής προσφοράς και προχώρησε διαδοχικά στο άνοιγμα του φακέλου των δικαιολογητικών συμμετοχής και του φακέλου της τεχνικής προσφοράς και μονόγραψε σε όλα τα φύλλα το περιεχόμενό τους.

Κατά τον έλεγχο της πληρότητας των δικαιολογητικών η επιτροπή διαπίστωσε ότι η παραπάνω προσφορά με α/α 22409 είναι πλήρης και σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης.

Η αποσφράγιση του υποφακέλου «Οικονομική προσφορά» θα πραγματοποιηθεί την ημερομηνία και ώρα που θα κοινοποιηθεί στους διαγωνιζόμενους μετά την πάροδο του χρονικού διαστήματος που προβλέπεται για την υποβολή ενστάσεων.

Μετά από τα παραπάνω, η Επιτροπή εισηγείται ομόφωνα τη συμμετοχή στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, του διαγωνιζόμενου ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ με α/α ηλεκτρονική προσφορά συστήματος 22409.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος η Επιτροπή έλυσε την συνεδρίαση.

Για διαπίστωση των ως άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται».

Κατόπιν των ανωτέρω η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση Πρακτικού Νο 1 της επιτροπής αξιολόγησης ηλεκτρονικού διεθνή ανοικτού διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων για τις ανάγκες της Π.Ε. Δράμας, προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 330.537,90 ευρώ.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012:

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
(Με ψήφους 7 υπέρ και 1 κατά)

Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό Νο 1 της επιτροπής αξιολόγησης ηλεκτρονικού διεθνή ανοικτού διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων για τις ανάγκες της Π.Ε. Δράμας, προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 330.537,90 ευρώ.

Μειοψήφησε το μέλος της οικονομικής επιτροπής Ιωάννης Μπούτος ψηφίζοντας κατά γιατί θεωρεί πως ο διαγωνιζόμενος δεν μπορεί να προχωρήσει στο επόμενο στάδιο, αν δεν ολοκληρωθεί πρώτα το άνοιγμα των οικονομικών προσφορών.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 906/2015.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ
ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ
ΑΧΜΕΤ ΙΜΠΡΑΗΜ
ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ**